

Nemzeti Múzeum

Budapest.

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felnézők száma: 10000 és felette: 10000

Dr. KNÉZY LEHEL

Szerkesztő

JEGESS JÓZSEF

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Leányok negyedévi	6 pengő
Helyben egy hónapra	2 pengő

Az ellenzéki lista,

amellyel a városi törvényhatósági választások kapcsán a Nemzeti Egység Pártján kívül álló csoport a választási küzdelemben részt venni kívánt — csődöt mondott. Csődöt mondott pedig nem azért, mert ezzel az állítólagos ellenzéki megmozdulással szemben a hivatalos apparátus vonult volna fel az ellenzéki berkekben szívesen hangoztatott fogverekkel, megbukott azért, mert az ellenzéki listák összeállítása már eleve nem fedte azoknak az elgondolásait, akik a Nemzeti Egység Pártjának bizonyos okok miatt eddig nem voltak feltételül hívták.

Az ellenzéki lista két nagy favoritája, Szauerborn Károly dr. és Mojzes János dr. bejelentették, hogy jelölésük előzetes tudtak és beleegyezésük nélkül történt. Ezzel a két visszalépéssel tulajdonképpen kifejezni kívánták azt, hogy az igen különböző pártáramlati rétegekből összeállított ugynevezett „ellenzék” elgondolásait nem teszik magukévá.

A józan gondolkodású szavazópolgár a jelenlegi törvényhatósági bizottsági tagválasztások kapcsán négy szempontot kell, hogy szem előtt tartson. Az első szempont a saját jól felfogott érdeke, a második választókerületének, a harmadik a város és a negyedik pedig az ország érdeke. Olyan törvényhatósági bizottságot kíván összeállítani most B. város polgársága, amely törvényhatósági bizottság első sorban is várospolitikai szempontból a város érdekeit, másodsorban pedig nemzeti szempontból csakahazánk érdekeit képviseli.

A városi törvényhatóság tagjai közé olyan emberek akar küldeni B. város szavazó közössége, akik az egyén, a város és a nemzet érdekében önzetlenül, tudásuk teljes felhasználásával, összekötöttetések legmesszebbmenő latbavetésével azokat az érdekeket kívánják szolgálni, amelyek a város közönségének életében igen jelentős szerepet játszanak.

A Nemzeti Egység ismeretes listájának összeállításánál az előkészítő munkálatok alkalmával a fenti körülményekre különös gondot és figyelmet fordítottak és minden bizonnyal ez indította arra a velünk ellentétes nézeten levő listavezérek sürögés visszavonulását is.

Nem kívánjuk lebecsülni az ellenzék erejét. A Nemzeti Egység Pártja hivatalos listáján nem egy olyan jeles szerepel, aki a múltban sokszor kritika tárgyává tette a város vezetésének munkásságát. A jogos és becsületos kritikát, amely a város iránt erzett szeretetből fakad mindenkor szívesen fogadják a város

vezetésével megbízott hivatalos tényszerzők. Vigyázni kell azonban, hogy ez az ellenzék ne abból a szélsőséges elemekből rekrutálódjon, amely a kritika fogát gáncoskodásokkal és egyéni, önös érdekek forszírozásával domborítja ki, hanem megfontolt bírálatával vegyen részt a nemzet újjáépítés nagy munkájában.

A Nemzeti Egység Pártja biztos győzelemmel indul a városi törvényhatósági bizottsági tagválasztási küzdelembé.

Minden kerületben fojtnak a választási előkészületek.

A törvényhatósági bizottsági tagok megválasztására november 25-én kerül sor, de a választási küzdelmek már igen erősen folynak. A tegnapi nap folyamán a Nemzeti Egység Pártja három helyen is tartott értekezletet és minden értekezleten a szavazó polgárok nagy tömege jelent meg.

Különösen élénk volt a Nemzeti Egység Pártjának józsefvárosi és istvánmezei gyűlése, amelyen csaknem száz szavazó vett részt.

Klein Rudolf előklése mellett Józsefváros és Istvánmezei szavazó közössége bizonyosságot tett a népes gyűlésen a Nemzeti Egység gondolata mellett. Jasztós Béla párttitkár nagyvonalakban ismertette a kormányzó párt politikai célkitűzéseit, Klein Rudolf pedig a törvényhatósági bizottság régi tagjainak munkásságáról számolt be.

Az értekezlet este 11 óra tájban ért véget és az egybegyűlt választóközönség lelkesen tüntetett a Nemzeti Egység és Gómbös Gyula miniszterelnök mellett.

Schaffler Antal kárpitos igen helyesen mutatott rá arra, hogy a Józsefvárosi választókerület jelöltjei között csak olyanok szerepelnek, akik a választó polgárság érdekeit mindenkor önzetlenül és eredményesen képviselték. Dr. Major József ügyvéd a frontharcos összefogásra hívta fel a választóközönség figyelmét, majd dr. Polgár Lajos, dr. Fischl Ferenc és dr. Knézy Lehel tájékoztatták a megjelenteket a választó közönséget érdeklő kérdésekről.

Az értekezlet este 11 óra tájban ért véget és az egybegyűlt választóközönség lelkesen tüntetett a Nemzeti Egység és Gómbös Gyula miniszterelnök mellett.

Interjú Dobler Jánossal, a bajai származású kétszeres országos öklölvívő bajnokkal.

Ha sorozsmélet tartunk az országos bajai sportágakban ez évben elért eredmények főzött, meg kell állapítanunk azt, hogy országos vízszólyatban csak egy sportágban emelkedtünk olyan magaslatra, — hogy országos bajnokságot szerezhettünk az öklölvívásban.

A Bajai SE évek hosszú során, nagy áldozatkészséggel művelte ezt a legferiesebb sportot és céltudatos munkával érte el, hogy úgy egyéni mint csapatversenyben a legelső fő városi egyesületeknek méltó ellen-

fele, míg vidéken jelenleg a legelsőnek vállalhatja magát.

A budapesti lapok egy héten keresztül foglalkoztak az ifjúsági bajnoki versenyek folyamán a Bajai SE három versenyzőjével: Porzóval Doblerrel és Marossal, akik közül Dobler országos bajnokságot szerzett bantamsúlyban, Porzó a második helyet szerezte meg a lógsúlyban, míg Maros — aki elődöntőben Bondyt kapta ellenfélül — kiesett.

Felkerestük őt. Kíváncsiak voltunk, mi érdekeset mond el Dob-

ler, aki ilyen diadalt szerzett, immár másodikban a bajai sportnak.

Kedd este a BSE edzőhelyiségében találjuk meg őt, ahol a szimpatikus, fiatal versenyző éppen „árnyékmunkázik”. Kérdéylet kapunk Erdős Miklós edzőtől, hogy egy pár kérdésre feleletet kérhessünk Dobler-től. Szerényen és mosolyogva áll meg előttünk a karsu, de erőteljes alakú boxbajnok.

Megkérjük, mit érzett, mikor a bajnokságot kihirdették? Elgondolkozik, majd így felel:

— Rövid két éve boxolok. Tavaly nyáron Gonda László külön foglalkozott velem. Én kedvvel és ambícióval tanultam s ennek meg is lett az eredménye: akkor is bajnok lettem. Most ez évben megerősödtem, nagyobb lett a rutinom, sokat tanultam Erdős Miklóstól is és így — kemény hónapok munkája után sikerült ismét megállani a helyemet.

— Mikor győzelmemet kihirdették, arra gondoltam, hogy ezzel a diadallal nemcsak magannak és az egyesületemnek, hanem B. városnak is dicsőséget szerez, sporttársainak ilthon olyan elérhető célt mutathatok, amelyért küzdenők érdemesek!

Igen sok köszönni valóm van edzőimnek és az egyesület áldozatkész vezetőségének, akik lehetővé tették felkültetésemet és sporszerető főnökeimnek, dr. Grünhut Aladár és Ferenc uraknak, akik a tiznapos szabadságot megadták.

Most tovább dolgozom, mert ambícióim vannak: elérni a válogatottságot jelentő cimerez magyar trikót. Mi is azt kívánjuk kis Dobler, adja Isten, hogy így legyen!

Ennyit mondott a kis Dobler, aki hazajött a fővárosból és most újabb dolgozik, készül egy még nagyobb diadallra — nemzetközi viszonylatban is.

— Bankszűnet lesz pénteken.

A Tokaréhpénztárak és Bankok Egyesülete kötelebbe tartozó lővárosi és vidéki pénztárak elhatározták, hogy a nemzeti hadsereg bevonulása 15 éves előforduló alkalmából november 16-án, pénteken bankzárlatot tartanak. A 16-iki esedékesség befizetése céljából mind egyik intézetnél egy váltópénztár működni fog.

Sérelmek és panaszok a Bajaszentistváni Leccsapoló Társulat rendkívüli közgyűlése előtt.

Loógó Pál plébános a társulat elnöke kijelentette, hogy a bajokat orvosoltni fogja.

Megírta annakidején a Baja-Bácska, hogy a Szentistváni Leccsapoló Társulat tagjai között bizonyos elégtelenségek, panaszok hangzottak fel. Az érdeklőt földtulajdonosok közül többen kifogásolták, hogy a vadívek levezetésével járó anyagi megterheltettségek állították nagyobb, mintsem az a felszabadított, illetve újra használható lett földterület értékével arányban állban állana.

Amikor a Leccsapoló Társulat múlt év októberében három esztendő után megtartotta közgyűlését, Loógó Pál plébános a társulat akkor megválasztott elnöke kijelentette, hogy a bajokat feltétlenül minél előbb orvosoltni akarja. Azóta a leccsapoló ügyei tovább vajudtak, míg nem ez év nyarán Loógó Pál plébános kérésére Németh Jenő a budapesti kulturális hivatal kiküldötte a helyszínen tárgyal az érdekeltekkel és napokon át itt tartózkodott a kívánni valók kivizsgálása céljából.

A szaksterü vizsgálat során a kulturális hivatal képviselője megállapította, hogy a sérelmek és elégtelenségek, az esetek bizonyos százalékaiban valóban helytállóak. Loógó elnök ezért november

12-re rendkívüli közgyűlésre hívta össze a Szentistváni Leccsapoló Társulat tagjait.

A tegnapi délutáni rendkívüli közgyűlés előtt délelőtt 9 órakor választmányi ülés volt, mely után fel 11 órai kezdettel lefolytaták a rendkívüli közgyűlést.

A közgyűlés lefolyása mindamellett, hogy a gazdák között a közel mulban még izgatott hangulat uralkodott, igen békés volt. A kulturális hivatal kiküldöttének jelenlétében megtartott közgyűlésen a tagok szép számmal vettek részt és élénk érdeklődéssel kísérték a gyűlés minden mozzanatát. A rendes tárgyszorlat lefektetése után az elnökség a felhozott sérelmekkel foglalkozott és kijelentette, hogy minden jogos kívánságnak a körülményekhez képest helyt ad. Ezenkívül egy ötös bizottságot is választottak, hogy a munka megkönnyített legyen.

Loógó Pál plébános kijelentette, hogy minden igyekezetével a társulat érdekeit akarja előresítozni és a tagoknak minden jogos kívánsága mellett állást foglal.

A rendkívüli közgyűlés eredménye, hogy az érdeklőt gazdák között a hangulat bizakodóbb

anyagokat kizárólag bajai kereskedők és iparosok szállítják. A cipő szállítással az egyik legjobb márkájú cipész mestert, vitéz Zombola Józsefet bízták meg, aki mint a Kisiparosok Alkalmi Egyesületének megbízottja készítette el a cipőket a bajai kisiparosokkal, akik az egyesülthe csoportosultak. A város közszállítási szabályrendelete értelmében ezek bizonyos kedvezményben részesülnek; amennyiben nem kell nyilvános versenybírályást tartani, hanem szabadkézbe bízhatják.

A nadrág és a télikabátanyagot Reich Farkas cég a leányruhák bé-

lésanyagát Csáby Károly, a rövid-áru dolgokat Klein Rezső üzlete szállítja. A köböt kabátokat a Manz szövőüzeme állította ki, a kendőket pedig sokgyermekes szegény családnyak horgolják.

A szükséges ruházati anyagok, valamint a cipők készítését az érdekeltek már megkezdették, mert a megállapodás értelmében december 3-ra mindent el kell készíteni, hogy a kiosztás még a nagyobb tél beállta előtt megtörténhessen.

Ez évben a 350 pengő tankönyv és tananyag együtt összesen 6960 pengő városi segélyben részesülnek a bajai szegénygyermek.

Érdekes akció a munkát kereső bajaiak foglalkoztatására.

A városi mérnöki hivatal a Szeretetházzal karöltve érdekes és új hisszük életrevaló gondolatot akar megvalósítani. A munkát kereső és főleg a téli időszakok nehezen küzdő bajai polgárok ezuttal is segíteni akarván, napszamos munkával akarják őket foglalkoztatni.

Aki hosszabb időn át, esetleg 1—2 hétre akar munkást, az megelőző hét szombatján déli 12 óráig jelentse a mérnöki hivatalnak, akinek azonban csak 1—2 napra van szüksége napszamosra, az a Szeretetház után is igényelheti. Természetesen a magángazdaságoknak mi-

nimálisan legalább annyi napszamos kell fizetniük, mint a tömegfoglalkoztatásra berendezkedett mérnöki hivatalnak, bár a méltányosság és a szociális érzés azt kívánják, hogy 20—30 fillérrel többet nyújtsanak a magánosok, ami a nagyon csekély munkabérek mellett nem fog megterhelést jelenteni. Különben a munkáskeresésnél minden esetben átengedik az elsőseget a közönségnek, mert a városnak nem célja, hogy a magángazdaságtól elvonja a munkást. Inségmunkát csak azoknak fognak adni, akik másutt nem jutnak foglalkoztatáshoz.

December 3-ig kell elkészíteni a bajai iparosoknak a szegény iskolás gyermekek téli ruha felszerelését.

6960 pengőt fordít az idén a város szegény gyermekekre.

Miként az elmúlt esztendőben, a város az idén is ruhasegélyben részesíti a tanköteles szegénygyermeket. A fedezet alapján 6610 pengőt fordítanak a gyerekek felruháására. A 26 bajai iskolából és ovodából eddig 1126 gyermeket jelentettek be a ruházati akcióra. Az eddigi számítás szerint az idén 400

—450 pár cipőt készítenek a tavalyi 533 párral szemben, mert az anyagárak és a munkadíj is felemelkedtek. 100 finadrágot, 25 kötöttkabátot, 25 télikabátot, 120 leányruhát és 100 kötött gyapjúkendőt fognak ezenkívül a gyermekek között kiosztani.

A ruházati dolgokhoz szükséges

Budapest nagy színházi eseménye

Békeffy István, Vadnay László, Lajtay Lajos új zenés vigjátékának a „NÁPOLYI KALAND”-nak előadása a FŐVÁROSI OPERETT SZÍNHÁZBAN.

A darabban a legújabb magyar színművészek játszanak. Főszereplők: Honthy Hanna, Verebes Ernő, Kabos Gyula, Huszár Károly (Puffi) Szokolay Oly, Békassy István, Fenyő Emil, Keleti László.

A cselekmény egy plaetmó hotelben és egy luxus hajó fedélzetén játszódik le, ahol a legmulatságosabb fordulatok és legbucagatóbb jelenetek során, csodás táncszámok és képrázatos diszletek váltják fel egymást.

Honthy Hanna a Fővárosi Operett Színház kiváló primadonnája, ezen operettben is tőhételes alakítást nyújt.

A filmről ismert kiváló komikus triász: Verebes, Kabos, Huszár (Puffi) egész estét át hacagatják a közönséget. A többi szereplők: Szokolay Oly, Békassy István, Fenyő Emil, Keleti László, mind elsőrangú jätőbet produkálnak.

Feltehetetlen színházi élményben lesz része, ha mielőbb megnézi a „NÁPOLYI KALAND”-ot a Fővárosi Operett Színházban.

HIREK.

— Uj felügyelő képviselő. Dr. Marschall Ferenc államtitkárt nagy elfoglaltságára tekintettel az országos elnökség felügyelői képviselői megbízatása alól felmentették s helyette a felügyelettel Szabóhy Jenő országgyűlési képviselőt bízták meg.

— Szent Erzsébet-triduum a belvárosi templomban. A belvárosi plébánia templomban pénteken szombatön és vasárnap délután 5 óraor árpádházi szent Erzsébet-triduumot tartanak. A háromnapos ájtatosság szentbeszédeit dr. Gonczlik Kálmán apátplébános tartja.

— A hivatalos lista győzött a helyi megyebizottsági tagválasztáson. A vasárnap zajlott megyebizottsági tagválasztás a legnagyobb rendben folyt le. A választáson a hivatalos lista győzött.

— Decemberben bucsuzik Toth Zsigmondtól a törvényhatóság és az iskolaszék. December elején a bajai városi iskolaszék ülést tart, melyen a törvényhatóság és a tanfelügyelők is bucsut vesznek a nyugalomba vonult Toth Zsigmond polgári fiúiskolai tanártól. Itt közöljük, hogy Toth Zsigmondot Drégely Gyula polgári fiúiskolai tanár helyettesíti. Toth Zsigmond utódjának megválasztása valószínűleg rövidesen megtörténik.

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

TELEFON: 42. HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 42.

Aprított, száraz

akác tűzifa
házhöz szállítva q-ként

3'60 a.P.

I.-a száraz akáchasáb
ölenként házhöz szállítva. **52'— P.**

Száraz szil-, tölgy-, kőrisfa, szurkosnyár és fűzfa házhöz szállítva, a legolcsóbb áron.

— Gyomor- és bélhurut, az emésztés hátrányossága, erős bomlási és erjedési folyamatok a gyomor-bélhuzamban, belbakterium- és gommorsavtúltengés az onyhe természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által leg többször rövidesen megszűnnek.

— Nincs meghívó a Stosz-estélyre. Megírtuk, hogy a Stosz november 24 én este fél 9. órai kezdettel a Központi kis színház-temében tarka estét rendez. Az estély iránt nagy az érdeklődés. A Stosz elnöksége itt közli, hogy az estélyre — takarékosági elv szem előtt tartásával sem külön, névre szóló meghívókat, sem plakátokat nem bocsátanak ki, hanem ezután hivnak meg minden érdeklődőt. Belépőjegy ára egy pengő.

— Unterreiner Károly a Szent Korona teadélutánjának szónoka. Illetékes helyről nyert információnk szerint november 18 án délután 5 órakor tartja szokásos gyermekfelruházó műsoros teadélutánját a Magyar Nők Szent Korona Szövetségének helyi szervezete. Ez alkalomból Ottó királyfi születésnapjának megünneplésére 22 bajai hadirok-ant gyermek kap ruhát. A teadélután szónoka a Baján rendkívül népszerű Unterreiner Károly, pápai káplán, bácsborsodi plébános lesz. Ugyancsak vasárnap délelőtti fél 11 órakor az alkalmából a belvárosi plébánia templomban ünnepi nagymisét tartanak.

— Kétévi börtön a marseillei gyilkosság feldicséréséért. A párisi büntetőtörvényszék tegnap kétévi börtönbüntetésre és 200 frank pénz büntetésre ítélte egy kommunistát, aki a marseillei királygyilkosságot magasztalta és nyíltan sértő kifejezéseket használt a meggyilkolt Sándor jugoszláv királyról. A törvényszék gyilkosságra való felbujtás címén ítélte el a kommunistát, aki egyébként a multban lopásért már büntetve volt. Ezt természetesen súlyosbító körülmények voltak.

— Székelési zavarok, vastagbélhurut, puffadás, felelemérés, bódultság, migrén és általában rosszullét esetén a rendkívül enyhén ható természetes „Ferenc József” keserűvíz a gyomor és a bélcsatorna tartalmát gyorsan kiüríti a bélmirigyek működését élenkíti, a vérkeringést előmozdítja s tartós megfolyósítást hoz létre.

MOZI.

Csárdaskirályné premier — pénteken.

Magyar sztárok magyar szerző filmoperettjében.

Magyar díszöség jegyében startol az Ufa új világlílmje: Kálmán Imre filmrevelt „Csárdaskirályné”-je. Magyar siker elsősorban az operett illusztris zeneszerzője révén, de annak nevezhetjük azon az alapon is, hogy főbb szerepeit ismét magyar művészekre bízta az Ufa, amelynél már szinte hagyományos, de egyben helyes és mindig jól bevált számítás is a magyar szerzők és színészek szerepeltetése. Ezek sorában most újra találkozunk a hosszabb ideje nem látott Eggerth Mártával, aki a címszerepben hódító szépségével, gyúntó temperamentumával és erőstősen csengő hangjával elérkezett művészi pályájának zenitjéhez. A magyarok közé sorozhatjuk a budapesti születésű Hörbinger Pált is, aki kitűnően beszél magyarul és minden évben több hetet tölt a magyar fővárosban, ahová gyakran jön el filmezni is. A magyar szereplőkön kívül pompás szerepet játszik Paul Kemp, akinek aranyos humora a leglagyosabb nézőteret is meg tudja olvasztani, Inge List felénekelhet fecskeuduttja az elhadi líft-

ben végtelenül kedves Hans Söhnker széphangu, elegáns huszártiszt, Ida Wüst és Hans Junkermann duója pedig csupa szikrázó humor. A nemzeti ünnepre való lehtintettel — premier — pénteken.

3.9 millió pengő kiviteli többlettel zárult az októberi külkereskedelmi mérlegünk.

Magyarország külkereskedelmi forgalma ez év októberben a következőképp alakult: Októberben a behozatal értéke 33.7 millió pengő volt, az előző év október hónapjában 32.5 millió pengő, a kivitel értéke pedig 37.6 millió pengő (41.6), az ehavi külkereskedelmi mérleg tehát 3.9 (9.1) millió pengő többlettel zárult. Az 1934. év első tíz hónapjában behozatalunk értéke 287.6 (255) millió pengő, kivitelünk értéke 321 (310) millió pengő. A külkereskedelmi mérleg az 1933. január-október hónapjainak 55 millió pengős többlettel szemben a folyó év megfelelő időszakában 33.4 millió pengős kiviteli többlettel mutat.

1934. éh. 8513 szám.

Árverési hirdetés.

Az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a dr. Vucsh Miksa bajai ügyvéd által képviselt özv. Pajdasák Andrásné végrehajtató javára végrehajtást szenvedő ellen 2500 Pengő tőke és járulékal erejéig a bajai kir. járás bíróság 1932 P 1157. sz. végzésével elrendelt hielgítési végrehajtást folytán végrehajtást szenvedőnél 1932. évi április hó 11 én le-, illetve felül foglalt és 3070 P re becsült vászonaruk, 2 fő, kocsi s egyéb ingóságokra a bajai kir. járás bíróság Ph 13386/1932 sz. végzésével az árverés elrendeltetett, annak az 1908. évi XXI. t. c. 20 § a. valamint az 1930. évi XXXIV. t. c. 72 § a alapján az olant megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltaték javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha hielgítési joguk má is fennáll és ha ellenük ha-

lasztó hatályú igényereset folyamatban nines.

Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében Baja, Szent Antal utca 68. sz. alatt leendő megtartására 1934. évi november hó 16. napjának délelőtti 10 óráját tűzöm ki, amikor is a bíróság lefoglalt és fentebb részlevezett ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsértek hétharmadánál alacsonyabban végrehajtási szenvedő[h] hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

As olyan ingóság árverésén, melynek becsérte 1000 P, csak az őshet részlet, ki 10 százalék bántópenzt letesz.

Baja, 1934. október hó 30. án.

Horváth Andor
kir. bir. végrehajtó
mint bírósági kiküldött.

Attila-utca 21. számú ház, mely áll 3—4 szobás lakásból, kiadó, azonnal beköltözhető. Érdeklődni lehet Friedmann Hermannénál, a háztulajdonosnál.

— **Megvételeire keresek** egy használható, bármilyen rendszerű írógépet. Cim a kiadóban.

Laptulajdonos:
DR. HÉZV LEHÉL.

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

URÁNIA

Nov. 17.
Nov. 18.
Nov. 19.

szenzációs magyar film

Csárdás-királynő

Szenzációs operett 12 felv.

Főszerepben:

**Eggerth Márta
Hörbiger Pál
Hans Söhnker
Paul Kemp**

A darabban előforduló magyar énekbetéteket **EGGERTH MÁRTA** és **HÖRBIKER PÁL** éneklék cigányzene kísérettel

Ragyogó kiegészítés.

„K A L O R” a kályhák királya OLCSÓN

köztszítviselőknék részletre is kapható

UTRY PÁL FIAI

Erzsébet királyné-u. 38. Telefonszám 280.

CORSO

November 18-án

Általános közkívánatra

A szezon legszebb, legnagyobb, legizgalmasabb filmje.

ESZKIMÓ

A legizgalmasabb vadászfilm.

Főszerepben:

M A L A
a nagy vadász.

BURLESZK és HIRADO

DOROGI kocsz, sajtolt Tojásszén

száraz, aprított tűzifa

2 éves lágy kemény **HASÁB TŰZIFA**

BUDAPESTI ÉS KULFÖLDI **KOKSZOT**, a legelőcsőbb árban azonnal szállít

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

Az új Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

Erkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombóvár	14 13	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22	Hercegszántó
18 03	Gara	14 30	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
20 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Ha izléses és olcsó
nyomatványokat
őnját beszerezni

keresse fel

BAKANEK és GOLDBERGER

könyvnyomdáját

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

Éjeli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
nov. 12-től nov. 19-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára

VÉRTES szénkereskedelmi
résztvénytársaság **BAJAI FLOKIA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFŰTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet,
kocszbrikettet, tatai szalonszénét,
budapesti elsőrendű gázkocszot.

Hindenburg porosz kocsz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és üzemek részére külön minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Egyházi és világi szobrokat, kerti és lakásművészeti tárgyakat,
siremlékeket
csakis a készítőnél vásárolhat bizalommal
Kender István
szobrászati műterme, Baja, Erzsébet királyné-utca 21. sz. a.
Szakszerű javítások és átfestések.

ANYÁK!

Aki gyermekét szereti
„Gerté” Rizs-nyákkal eteti.

CELTÉ RIZS-NYÁK

TÖRVE VÉDVE



Bébirotyos

csecsemőknel

biztos
hatású!

KÉSZÍTŐ: **GYARMATI GYÓGYSZERTÁR** BAJA